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                            32 de nemţeni (3 fete şi 29 băieţi) vor intra în competiţie cu alţi 700 de candidaţi 
pentru ocuparea unui loc dintre cele 150 scoase la concurs de Şcoala de Subofiţeri Jandarmi 
Fălticeni, aceştia urmând să se prezinte sâmbătă, 22.08.2009 între orele 08.00 – 19.00 şi duminică, 
23.08.2009 între orele 08.00 – 14.00 în vederea înscrierii, achitării taxei de 100 lei şi primirii 
legitimaţiilor de concurs 
                           În perioada următoare, concursul se va desfăşura în două etape: probele 
eliminatorii şi proba de verificare a cunoştinţelor. 
                  Începând de luni, 24.08.2009, candidaţii vor fi evaluaţi de comisia medicală la 
sediul şcolii şi de comisia de verificare a aptitudinilor fizice pe Stadionul din Fălticeni. În urma 
acestor probe, candidaţii vor fi declaraţi „APT”/„INAPT” şi „PROMOVAT”/„NEPROMOVAT”. 
Aceste probe sunt eliminatorii şi nu se admit contestaţii, repetări sau reexaminări. Candidaţii care au 
promovat probele eliminatorii vor susţine proba de verificare a cunoştinţelor. 
                  Duminică, 30.08.2009, începând cu ora 08.00, candidaţii se vor prezenta în sălile 
de examen cu buletinul/cartea de identitate şi legitimaţia de concurs asupra lor, precum şi cu un 
stilou sau pix de culoare albastră. Se interzice intrarea în săli cu manuale şcolare, caiete de notiţe, 
alte materiale scrise, telefoane mobile, pager, calculatoare sau alte dispozitive electronice care ar 
putea stoca asemenea informaţii.  
                          Durata probei va fi de trei ore (09.00-12.00) din momentul distribuirii testului de 
cunoştinţe (limbă străină la alegere şi gramatica limbii române). După predarea lucrărilor, candidaţii 
vor reveni în sala de concurs, vor fi invitaţi în ordine la catedră pentru corectarea lucrării şi aflarea 
punctajului obţinut.  
                          Cei 32 de tineri sunt cei care au trecut de examinarea medicală preliminară 
şi testul psihologic desfăşurate pe plan local, din 131 candidaţi în faza iniţială, cele mai 
multe victime fiind făcute de testul psihologic, specific Jandarmeriei Române. 2009 este 
primul an pentru Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Neamţ când primeşte o solicitare din 
partea unui cetăţean de etnie rromă pentru a candida pe locurile scoase special la concurs 
pentru această naţionalitate, dar acesta a căzut testul psihologic. Dacă toate cele trei fete sunt 
din mun. Piatra Neamţ, 16 băieţii provin din mediul urban (9 din Piatra Neamţ, câte 3 din 
Roman şi Bicaz, iar 1 din Târgu Neamţ), ceilalţi 13 sunt din mediul rural.  
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